
HOTĂRÂREA nr.12-3 -254/11 
Cu privire la sesizarea dlui V.Zubco, membru de drept al Consiliului Superior al Procurorilor 

despre iniţierea procedurii disciplinare în privinţa Prim-adjunctului Procurorului General,  
Andrei Pîntea 

 
01.11.2011                                                                                                        mun. Chişinău   
 

Audiind sesizarea  dlui Valeriu Zubco, membru de drept al CSP,  cu referire la iniţierea 
procedurii disciplinare în privinţa Prim-adjunctului Procurorului General, Andrei Pîntea, Consiliul 
Superior al Procurorilor - 

 
C O N S T A T Ă: 

 
La 25 octombrie 2011, dl Andrei Pîntea, Prim adjunct al Procurorului General, a acordat un 

interviu exclusiv cotidianului „Timpul”,  prezentând publicului unele informaţii operative, cu 
referire la unul din învinuiţii recunoscuţi în cadrul urmăririi penale, începute în baza art.285 Cod 
penal, pe faptul dezordinilor în masă comise la 07 aprilie 2009 în mun. Chişinău. 

În sesizarea sa, dl V. Zubco menţionează că la şedinţa plenară a Parlamentului Republicii 
Moldova din 28 octombrie 2011, deputaţii fracţiunei PCRM au făcut mai multe declaraţii din care 
rezultă că  informaţia prezentată de dl Andrei Pîntea în cotidianul „Timpul” din 25 octombrie anul 
curent, poate prejudicia ancheta preliminară, interesele participanţilor la procesul penal. Mai mult, s-
au adus învinuiri în adresa administraţiei Preşedintelui Federaţiei Ruse – acţiuni care pot fi calificate 
ca şi abatere disciplinară a procurorului. 

Din aceste considerente, pentru a da o apreciere obiectivă circumstanţelor menţionate, 
precum şi pentru a stabili dacă prin acţiunile sale, dl A.Pîntea a încălcat normele Codului de etică  al 
procurorului, dl V.Zubco,  în calitate de membru de drept al Consiliului Superior al Procurorilor,  a 
propus iniţierea unei proceduri disciplinare  în privinţa dlui Andrei Pîntea, Prim adjunct al 
Procurorului General. 

Consiliul constată că, dl Pîntea, Prim adjunct al Procurorului General este membru al 
Colegiului disciplinar. 

   Potrivit art.118 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură, procedura disciplinară în privinţa 
membrilor Consiliului Superior al Procurorilor, a membrilor Colegiului de calificare şi a membrilor 
Colegiului disciplinar se intentează la iniţiativa a cel puţin 4 membri ai Consiliului Superior al 
Procurorilor. 

  Demersul dlui V.Zubco a fost susţinut de către alţi trei membri ai consiliului – Andrei Negru, 
Serghei Ţurcan şi Nicolae Geru. 

  Luând în considerare toate aceste aspecte, Consiliul Superior al Procurorilor, în virtutea 
atribuţiilor sale, conform art. 82, art.84 lit.f), art.85, art.118 alin.(2) din Legea cu privire la 
Procuratură - 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

A lua act de demersul d-lui Valeriu Zubco, susţinut de dl Andrei Negru, dl Serghei Ţurcan şi 
dl Nicolae Geru cu privire la iniţierea procedurii disciplinare în privinţa dlui Andrei Pîntea, Prim-
adjunct al Procurorului General, membru ales al Colegiului disciplinar. 
 A informa secţia securitate internă a Procuraturii Generale pentru a interveni conform 
competenţei. 
 
 
Preşedintele Consiliului             
Superior al Procurorilor                                                       Iurie Garaba 


